

Как стало известно редакции газеты «Ваше дело», Дмитрий Тюнин, долгое время руководивший алтайским филиалом «Росгосстраха», недавно возглавил наблюдательный совет Сибсоцбанка, контрольный пакет в котором принадлежит администрации Алтайского края. На этом посту он сменил депутата АКЗС Александра Романенко, который занимался делами банка на неосвобожденной основе.

Главой наблюдательного совета Дмитрий Тюнин был избран в ходе годового собрания участников Сибсоцбанка. Отметим, что наблюдательный совет не является исполнительным органом. Как указано на сайте банка, к компетенции органа относятся: созыв годового и внеочередного общего собрания участников; формирование стратегии деятельности банка на период между собраниями участников; принятие решений о совершении крупных сделок; утверждение положений и документов инструктивного характера. По словам самого Тюнина, в основном он будет заниматься вопросами стратегии и развития банка.

В Сибсоцбанк менеджер перешел из новосибирского филиала страховой компании «СОГАЗ», который Тюнин возглавил в октябре 2012 года. До этого в течение шести лет он руководил алтайским филиалом «Росгосстраха», который на данный момент является крупнейшим игроком алтайского страхового рынка. До своего отъезда в Новосибирск менеджер также возглавлял Алтайский страховой союз.

Примечательно, что это уже второй приход Тюнина в Сибсоцбанк – когда-то он занимал здесь должность заместителя председателя правления. «Это стало одним из основных факторов, почему я принял предложение войти в наблюдательный совет, – говорит Тюнин. – В Сибсоцбанке я проработал семь лет, поэтому хорошо знаком с процессами, которые здесь происходят. Я понял, что эта работа мне будет интересна».

Прежним главой набсовета банка был Александр Романенко, председатель комитета АКЗС по бюджету, налоговой и кредитной политике, который не стал переизбираться в новый состав. Кстати, теперь изменился сам статус должности – если Романенко исполнял свои обязанности на общественных началах, то Тюнин будет возглавлять наблюдательный совет на постоянной основе. Благодаря этому роль наблюдательного совета усилилась: собрания проходят чаще, обсуждается большее количество вопросов.

Сама стратегия банка, по словам председателя набсовета, глобально не поменяется. «Стратегия была утверждена в 2012 году на три года, и нет необходимости ее менять. Просто будем усиливать отдельные направления», – прокомментировал Тюнин.

Справка

Сибсоцбанк зарегистрирован 21 августа 1992 года. Основным акционером банка является администрация Алтайского края в лице краевого Фонда имущества. По данным на 17 мая 2013 года, краю принадлежит доля в 99,9% от уставного капитала кредитного учреждения. Поэтому банк принимает активное участие в финансировании и реализации важнейших программ краевой администрации. Уставный капитал является наибольшим среди самостоятельных банков Алтайского края – он составляет около 1,3 млрд рублей. Величина вкладов на 1 апреля 2013 года составила 2,5 млрд рублей, объем кредитного портфеля – 4,5 млрд рублей.

Дмитрий Александрович Тюнин родился 31 декабря 1973 года. У Тюнина три диплома о высшем образовании. Сначала он обучался на юридическом факультете Алтайского госуниверситета, затем в Московском всероссийском финансово-экономическом институте по специальности «Финансы и кредит». В 2008 году Дмитрий Тюнин окончил корпоративный университет «Росгосстраха» по программе «Управление деятельностью и изменениями». Ранее он работал заместителем председателя правления Сибсоцбанка, а также заместителем председателя комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Алтайского края. С октября 2006 года являлся директором филиала компании «Росгосстрах» в Алтайском крае, с октября 2012-го по апрель 2013 года возглавлял новосибирский филиал компании «СОГАЗ».

Источник: [Алтапресс.ру](http://alta.press.ru) , 01.07.13

Автор: Копылов О.